

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退 搜索 收藏夹

地址(A) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

转到 链接

■股市三剑客

长百集团 商业地产重估惊人

□东方智慧 周杰

商业地产处于城市的中心地带的估值,将会给商业地产带来巨大的升值空间。利用净资产重估法进行商业股的价值评估,已逐步得到证券市场和企业界人士的认可。而长百集团(600856)拥有的主要资产——百货商场都处在城市

的黄金地段,其目前的地价及其未来的升值潜力都极具吸引力。作为吉林省最大的百货商店,公司建筑面积达到6万平方米,这些资产的账面价值远远低于目前已经大幅升值的实际价值,这使得公司的商业地产增长显著,其价值重估后增值空间巨大。公司作为区域性商业龙头在当地具有很

高的品牌效应,有着广泛的消费群体,其商业地产增值及连锁酒店业务的潜质也得到了市场相当的肯定。

从二级市场走势上看,该股已经形成明确的上升通道,股价上行一气呵成、筹码锁定,近期该股调整,充分回抽半年线后企稳。建议投资者重点关注。

领先科技 滨海概念超跌反弹

□渤海投资 周延

领先科技(000669)在成功重组之后,目前的实际控制人已经变更为天津领先集团。该集团目前持有公司第一大股东吉林中讯新技术公司90%股权,天津领先的进入赋予了领先科技炙手可热的天津滨海概念。

该集团目前已经将天大

领先制药、天津领先药业连锁两公司51%的股权无偿赠与领先科技。天津天大领先制药有限公司注册资本1373万元,主要经营粉剂、片剂、胶囊剂制造等;天津领先药业连锁公司注册资本1500万元,经营中成药、中药饮片、保健食品零售等。这使领先科技的主业成功变更为保健品、药品经销和药品制造,盈

利能力也得到了大幅提高,现在已经走上了以医药生产、医药销售及生物制药为主的发展快车道。

该股目前总股本只有6167万股,流通股只有3174万股,属于典型的袖珍股,股性非常活跃。从技术走势来看,近日回抽年线试探支撑力度,昨天成功单针探底显示洗盘即将结束,后市可予关注。

新大陆 掌控3G关键技术

□武汉新兰德 朱汉东

从日韩的使用经验来看,电子回执业务是实现3G增值服务的重要内容之一。新大陆(000997)是国内终端厂家中唯一掌握终端核心芯片设计技术的企业,公司的二维码拥

有自主知识产权。

2005年底,新大陆与中国移动就“电子回执”产品签署了有效期为三年的合作框架协议,标志着电子回执业务从试点走向大规模商用阶段,从概念的探索到具有成熟的商业模式。新大陆在电子回执中

的角色不仅仅是平台技术的开发,而是平台和行业服务提供商。

从二级市场的走势上来看,该股在探底6元以下后,股价明显止跌回稳,并且展开稳健的震荡攀升行情,建议关注。

■市场焦点

长城电工 新能源巨子极具成长空间

长城电工(600192)是我国风力发电设备制造行业的龙头企业,还涉足风能、节能环保、燃料电池等,拥有名副其实的绿色环保GDP题材。在目前全球能源价格居高不下的环境下,作为市场前景十分广阔的新能源概念,公司未来的成长性极具想象空间。

我国政府有关部门正在大力发展可持续能源战略,水、风、太阳能将是未来生产电力的主要资源,受这一形势的影响,越来越多的企业正大举进入新能源电力领域。

长城电工在大容量异步风电控制系统方面研发与同容量电机配套的变频器领域,均屡创国内第一,填补了中国大容量异步风力发电机空白。值的

注意的是,我国的风力发电有10亿千瓦潜力,而目前风力发电不到1000万千瓦,随着国家加大风力发电的投资力度,对公司而言,无疑正面临着巨大的发展机遇。

从二级市场上来看,该股11月20日探出历史低点4.15元后返身向上,而公司的净资产就高达3.48元,市净率不足一倍,下跌的空间已经被彻底封杀。主力在底部挖出的一个“散兵坑”,将散户割肉的筹码悉数吃掉,为发动大行情备足了弹药。周四逆市拉出一根巨量的中阳线,有望展开大幅的飙升行情,投资者可重点关注。(汇阳投资)

■南北对话

鲁西化工 行业垄断优势突出

鲁西化工(000830)是我国规模最大的化肥生产基地,化肥产品销量连续4年保持全国第一,“鲁西牌”复合肥荣获“中国名牌”称号,在国内市场占有率达到13%,行业垄断优势极为突出。公司未来的发展目标,是在“十一五”期间达到年产300万吨尿素、300万吨复合肥的生产能力。公司前三季度业绩增长颇为喜人,每股收益达到0.11元,显示出良好的发展态势。公司在7月份成功定向增发2.35

亿股,得到国内实力机构的追捧,进一步增强了公司的实力。

二级市场上,近期大盘在2245点历史高点前蓄势整理,市场热点全面向前期滞涨的低价股转移。鲁西化工质地优良,但前期股价几乎没有表现,严重滞后于大盘,强势补涨已是一触即发。该股目前形成了一个漂亮的小圆弧底形态,机构抢筹意向十分强烈,后市有望走出爆发性上攻行情,可高度关注。(汇正财经)

星湖科技 基因龙头参股广发证券

星湖科技(600866)与上海博德合作成立上海博星基因芯片公司,是目前中国投资规模最大的现代生物芯片高科技企业,也是国内唯一大规模生产和供应商业化的基因芯片产品的专业公司。公司是国内唯一生产核苷酸类食品添加剂的上市公司,多个产品的生产规模和市场占有率居国内首位。公司赖氨酸项目已于2005年1月份竣工投产,成为全球第二氨基酸生产基地,公司2006

年三季度净利润同比增长32.81%。此外,公司还持有广发证券646.7万股股权,随着广发证券借壳上市,公司投资收益有望爆发式增长。

二级市场上,该股前期曾有一波震荡上攻行情,主力资金大举介入的迹象十分明显,后受大盘影响出现大幅回落,目前重新回到前期启动平台附近,中线构成大双底形态,盘面显示洗盘已十分充分,后市有望结束整理向上突破。(金美林投资)

■四机构今日掘金

江南高纤(600527)

◎成为细分行业龙头

公司业绩逐渐成为各细分行业龙头从而具有自主定价权,保障公司未来将保持40%的年均净利润增长率。该股送股除权之后强势震荡上行,已填满权,保持温和放量盘升的走势。(世基投资)



南山铝业(600219)

◎业绩有望大幅增长

大盘延续高位震荡,个股结构性分化仍将继续,需要关注明年业绩有望大幅增长而目前依旧明显低估的品种,此类个股未来有望跑赢大盘。(申银万国)



力诺太阳(600885)

◎太阳能材料龙头

太阳能材料龙头,未来将步入高速增长期。近期震荡盘升,周三更是逆势走强,显示出主力机构的实力强大和做多愿望强烈,周四回档整理,充分洗盘,后市仍有望再度上扬。(国信证券)



天通股份(600330)

◎面临巨大发展机遇

公司是国际软磁氧体材料标准制定单位之一,磁性材料市场的高增长率给公司带来巨大的发展机遇。该股短期有形成向上突破加速之势,值得投资者重点关注。(安徽新兴)



万丰奥威 业绩增长出现拐点

万丰奥威(002085)主营汽车铝合金车轮的研发、制造和销售,是国内最大的汽车铝合金车轮制造企业之一,目前产能达到460万件,产销量及出口额均位居全国前三名。公司募集资金后产能增长,实力增强,有望成为国际上实力较强的铝轮供应商。

汽车零配件行业大洗牌

随着全球汽车销量和保有量的增加,车轮销量逐年增长,汽车零部件行业洗牌是大势所趋。到“十一五”末,我国铝车轮出口将

达到2000万到2300万件,我国将发展成为全球汽车车轮的重要采购基地。世界车轮生产中心正向中国转移。

拓展OEM市场

公司未来的战略方向,是拓展OEM(代工生产)的全球市场。公司产品将进入北美三大整车制造商、欧洲PSA集团、大众集团、丰田、日产、本田的全球采购系统,国内市场则进入一汽、上汽、北汽、东风等六大汽车配套体系,OEM与AM销售收入比重为7:

3。进行OEM配套后,一旦进入整车厂供应体系,与汽车生产厂商的合作关系将十分稳定,公司OEM市场的市场份额将逐年提高。公司未来几年的主营收入和净利润将实现快速稳步的增长。

出现业绩增长拐点

公司属于汽车零部件企业,目前汽车零部件行业出现业绩增长拐点。据预测,公司2006年、2007年EPS分别为0.288元、0.395元。随着募集资金项目的投产、产能的扩张以及国际OEM

市场逐渐扩大,公司盈利能力将进一步提高。

有望快速拉升

公司发行数量为8000万股的股票,发行价格为5.66元/股。股票上市后,由于市场过多追捧蓝筹股,股价定位不高,换手充分。

目前累计换手已经高达170%,蓄势整固充分,资金逢低吸筹迹象明显,后市一旦有效突破8.4元的价格,将有望迎来快速拉升。(华泰证券 陈慧琴)

■大腕点股

黑猫股份(002068) 受益低油价 次新小盘潜力大

黑猫股份(002068),主要生产销售炭黑。公司拥有国内规模最大、市场占有率最高的行业龙头地位,在技术、成本等方面具有较明显的优势,发展前景依旧看好。最新的三季度业绩报表显示,公司利润增长达到49.68%,并保守预计全年增幅在30%到60%。考虑到7月份油价下跌的因素,其全年业绩增长有望超过60%的预期。其2007年的业绩将增加每股0.3元,达到1元以上。另外,公司作为特种炭黑行业的龙头企业拥有自主定价权,后期可回避原材料涨价风险。按目前市场

估值龙头公司的PE定位一般在25倍,相对应的其合理股价应该在20到25元区间,对比该股目前仅12元多的超跌低价,其潜在的爆发空间相当大。

二级市场上,该股作为预增小盘股三季度报表显示筹码控制趋向集中,显示资金参与运作迹象。作为流通盘仅为2000多万股的小盘股,K线图上其作为次新股一轮上升通道已经完整构建,短期技术上该股提前大盘进入调整,阶段性震仓洗盘接近尾声,在上升通道下轨支撑下,后市有望强势反弹。(杭州新希望)

■实力机构猎物

深深房A 深市地产人气龙头

深深房A(000029)是房产人气龙头股之一,公司正在销售新开发楼盘13万平方米,规划开发土地面积20.5万平方米土地,另外还有22.5万平方米的储备土地资源。

今年上半年公司成功实现扭亏为盈,三季度业绩也保持高速的发展势头,可见公司业绩拐点已经来临。

前期参股中国硅谷深圳数码港,被认定为国家高新技术成果转化基地,具备了炙手可热的自主创新科技题材。深圳数码港以公司旗下的物业深深

广场为载体,经过短短几年时间,已经发展成为我国极具影响力的软件、网络高新技术企业“孵化器”。

二级市场上看,该股系市场老牌人气龙头之一,股性相当活跃。11月24日放量启动之后,一路温和放量攀升,资金介入迹象明显。

本周三、四在大盘震荡剧烈背景下缩量调整至10日线附近,蓄势已相当充分。后市随时有望成为新的人气领涨龙头。(浙商证券 陈泳潮)

经纬纺机 棉纺机械龙头

经纬纺机(000666)是我国唯一一家能够提供棉纺成套设备的纺织机械企业,具有较强竞争优势,是棉纺机械行业毫无争议的龙头。另一方面公司进军北京地产,地产增值潜力巨大。目前,公司订单饱满,预计全年销售增长可继续维持一

产达到4.57元,而其二级市场股价仅为4.06元。

二级市场上来看,自2006年6月股价短期见顶以来,一直维持大型的收敛三角形整理,累计换手210%,显示短期投机盘几被清洗。近期放量上涨后遭遇上轨趋势线再度回落,并且温和上涨再度面临瓶颈。我们认为在低价股纷纷补涨的情况下,该股短期内有望突破颈线,值得投资者重点关注。(东北证券 郑立挺)

■报告精选

万向钱潮 汽车零部件空间巨大

今年以来我国汽车销售持续热销,前10个月我国汽车销售303.85万辆,同比增长39.96%,而汽车配件作为消费品汽车的上游行业开始出现了景气反转。根据国际产业经验,汽车行业整车与零部件规模比例为1:1.7,汽车零部件产业的增长空间巨大。

万向钱潮(000559)是沪深300成份股,是国内最大的汽车零部件供应商,旗下浙江万向系统公司通过并购获得河南省汽车制动器公司51%股权,确立了在国内制动器行业中龙头老大的位置。公司与日本双日株式会社合资成立轴密件合资公司,其经营范围是轴承用滚柱、离合器、钢球

的加工销售,双方规划未来几年将公司发展成为全球最大的滚动体产品公司。公司大股东万向集团在股改后的两个月内动用1.75亿元增持了6255万股流通股,保证了公司的绝对控股权,还承诺如2006年和2007年净利润达不到1.5亿元和1.725亿元的话,将进行一次追加送股,这就意味着公司业绩至少将保持15%以上速度增长。

二级市场上,公司股价在3.5元上方构筑平台整理已有两个多月,近期成交量开始放大,均线系统已经形成多头排列,后市有望展开向上大幅突破行情。(东海证券)

上海航空(600591) 3元低价股 机构抢筹

上海航空是我国第一家非民航总局直属航空公司,由于航空燃油需要大量进口,人民币升值使其成本支出大幅降低。公司报表显示,公司无论是短期借款、长期借款,还是融资租赁、经营性租赁应付账款,均以美元负债为主,人民币每升值1%,EPS将增加0.027元。2006年1-9月公司客运和货运收入同比增长达到20.47%和116.43%。公司投资并控股的上海国际货运航空有限公

力达到200万吨,有望成为上海枢纽空港国际货运业的主角。

二级市场上该股经历长期暴跌之后,目前股价处于历史大双底的底部区域,得到了社保组合、QFII和券商等机构的大幅增持。作为沪深300概念股中少见的低价品种,近期的走势远远落后大盘。其日线上股价已经突破大双底颈线位,中长期均线线散助涨股价,使得周线双底形态的突破要求更为强烈。形态上该股的上攻空间已被彻底打开,存在股价翻番的潜力,即将演绎连续上攻的走势,值得投资者密切关注。(大同证券 张锐)

合肥三洋 低价外资并购股

合肥三洋(600983)是国内首家推出具有高科技含量的模糊控制全自动洗衣机、首家推出不锈钢内桶洗衣机和抗菌健康型洗衣机企业。

目前公司已开始生产的洗衣机系列30多个品种、微波炉系列20多个品种,均代表国内同类产品的最高水平,并与国际水平同步,显示出公司极强的科技实力和成长潜力。2006年前三季度公司实现净利润同比增长38.37%,表明公司稳定增长势头。值得注意的是,公司第二大股东为世界500强企业的三洋电机株式会

社,具有典型的外资并购特点,众多外资大股东的介入也为公司的发展奠定了较好的基础。

二级市场上看,近日大量的低价股充斥沪深市场,合肥三洋作为目前股价仅3元出头的低价品种,加上公司是国内首家外资并购的家电上市公司,未来发展潜力巨大。公司今年前三季度每股收益高达0.11元,接近去年全年0.12元的收益水平,显示出公司良好的发展势头,目前该股低价、滞涨等特点有望成为主力资金下一个狙击的涨停品种。(万联证券 李杰)

大显股份 插上3G的翅膀

中国近日传出的第三代移动通信(3G)牌照可能很快将发放的消息,令3G相关的概念股全面爆发。在中国联通、波导股份等大幅飙升后,寻找该板块的补涨股成为当务之急。

大显股份(600747)是国家确定的CDMA手机19家定点企业之一,也是3G板块中尚未大幅表现的个股。大显股份一直以来与联通建立良好的战略合作伙伴,是联通CDMA业务手机主要供应商之一。此外,公司拥有东芝、日立、飞利浦等系

列彩色电子枪用金属零件等共7个系列28种产品,是数字电视领域的龙头企业。公司与东芝合资成立大连东芝电视机公司,把东芝包括数字电视在内的电视机生产全部转移到中国。同时,还与东芝合资成立了国内首家生产数字电视发射机的企业。

二级市场上该股周三放量拉升,股价成功突破多条均线压制,量能持续放大,充分表明飙升行情一触即发。(广发证券 杨敏)

日照港 进入主升浪行情

作为新亚欧大陆桥的东方桥头堡,日照港处在国家重点开发的沿海主干线和新亚欧大陆桥的交汇处,是沿黄河流域、沿大陆桥中西部地区最为理想的出海口岸之一,可实现煤炭和铁矿石等大宗散货直接、便捷、高效的运输。

日照港是我国重点发展的沿海二十个主枢纽港之一。

特别从山东这个区域上看,巨有一定的垄断性,投资价值极高,其年货物吞吐量累计完成10016万吨,历史性地跨入亿吨大港的行列,成为全国沿海第九个亿吨大港。日照港的发展目标是,力

争在2010年使港口核定通过能力和港口吞吐量双双达到2亿吨,用5年的时间完成之前20年时间走过的发展道路。

日照港(600017)拥有国内吃水最深,靠泊能力最大的10万吨级煤炭装船专用泊位2个,五万吨级煤炭专用泊位1个,并且装卸效率始终处于国内先进水平。

公司股票自上市后,股价震荡走高,大资金蜂拥而入,近期该股经过充分调整后已经再度展开上攻,目前进入了主升浪,上涨空间相当广阔。(齐鲁证券 盛昕)